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 ATA DE NÚMERO 870/2024, DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TALISMÃ ESTADO DO TOCANTINS, REALIZADA NO MÊS DE FEVEREIRO 

DO CORRENTE ANO. Aos 20 (vinte) dias do mês, às 19h (dezenove horas), no auditório da 

Câmara Municipal, diante de todos os vereadores, o senhor presidente vereador Ueliton Carlos 

Araújo, iniciou a sessão convidando o vereador Sebastião Feitosa para fazer a leitura da bíblia. 

Em seguida o vereador Itamar Araújo de Menezes leu a ata de número 869/2024 (oitocentos e 

sessenta e nove barra dois mil e vinte e quatro), referente a última sessão realizada, ficando a 

mesma aprovada por unanimidade. TRIBUNA LIVRE PARA OS VISITANTES: não houve. 

TRIBUNA LIVRE PARA OS VEREADORES: o senhor presidente justificou perante os pares o 

motivo de sua ausência na sessão passada.  Na sequência anunciou a ORDEM DO DIA, foi 

feita a apresentação do parecer número 01/2024 (um barra dois mil e vinte quatro), de autoria 

da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final, que trata sobre análise do projeto de lei 

número 05/2024 (cinco barra dois mil e vinte quatro). No referido parecer o Relator além votar 

pela aprovação do aludido projeto de lei, também requereu nos termos do artigo 146 (cento e 

quarenta e seis) do Regimento Interno a inclusão do mesmo no regime de urgência simples. A 

matéria foi à discussão, não havendo quem quisesse discute-la foi submetida à votação, ficando 

aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a apresentação, do projeto de lei número 

05/2024 (cinco barra dois mil e vinte e quatro), de autoria do Poder Executivo, que AUTORIZA 

O MUNICÍPIO DE TALISMÃ/TO, A INTEGRAR O CONSÓRCIO PARA O DESENVOLVIMENTO 

REGIONAL DO TOCANTINS DAS REGIÕES SUL E CENTRO OESTE DO TOCANTINS - 

CODER-TO, ADERINDO AO SEU CONTRATO DE CONSÓRCIO/ESTATUTO SOCIAL, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A referida matéria foi posta em discussão, não havendo quem 

quisesse discuti-la foi   submetida à votação e foi aprovada por unanimidade em regime de 

urgência simples. Nada mais havendo a ser tratado o senhor presidente declarou o término da 

sessão. Sala das sessões da Câmara Municipal de Talismã Estado do Tocantins, aos vinte dias 

do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro (20/02/2024). Ueliton Carlos Araújo, Itamar 

Araújo de Menezes, Sebastião Feitosa, José Fernandes dos Santos, Severino Barreira dos 

Reis, Manoel Gomes da Silva, Marcos Pimentel da Silva, Nara Rúbia Cândida Silva. 


